Евросоюз поддержал проект в сфере химической безопасности в обращении с отходами

С конца прошлого года в Минске на базе общественной организации «Центр экологических решений» начал действовать Общественный информационный центр по вопросам химической безопасности и обращения с отходами. Его задача — сделать информацию о химических веществах и обращении с отходами доступной для максимально широкого круга граждан.

«О том, что такое химическая безопасность, среди белорусов сегодня осведомлены, к сожалению, единицы», — заявил на открытии программный директор центра Евгений Лобанов. Эколог отметил, что риски, связанные с химическим загрязнением, часто остаются невидимыми и зависят только от широкого и своевременного информирования населения.

Деятельность центра не ограничится консультированием. Предусмотрены образовательные тренинги, семинары и встречи, посвященные проблемам обращения с отходами и химическими веществами. Белорусские и зарубежные специалисты планируют проводить анализы и исследования с обнародованием результатов. В центре действует библиотека с печатными и электронными материалами; вскоре будут изданы необходимые печатные руководства.

Информационный центр создан по примеру учреждения, организованного на базе чешской экологической организации «Арника» в рамках международного проекта «Укрепление и участие общественности в принятии решений, касающихся окружающей среды и осуществления стратегического подхода к международному регулированию химических веществ». Проект поддержан Евросоюзом в рамках Программы ЕС для Беларуси «Негосударственные структуры (объединения граждан) и местные органы власти в деятельности по развитию». В финансировании проекта принимают участие Чешское агентство развития и Министерство иностранных дел Чешской Республики, а также благотворительный фонд «Global Greengrants Fund».

Источник: Евробюллютень.-2012.-№8.-С.11.